



Глава Минсвязи сегодня с рабочим визитом в Червенском районе Минской области



Министр связи и информатизации Константин Шульган принял участие в заседании Червенского районного исполнительного комитета. На повестке - вопрос о подготовке предприятий и организаций района к осенне- зимнему периоду 2023-2024 года.

Также Министром проведён выездной приём в Червенском райисполкоме с одновременным подключением «прямой телефонной линии».

В ходе своего визита Константин Шульган ознакомился с условиями труда работников отделения почтовой связи и сервисного центра Белтелекома в городе Червень.

- Созданные комфортные условия для работников предприятий и клиентов на посещаемых объектах являются важным инструментом повышения эффективности и качества работы в современном мире информационных технологий, - отметил Министр.

Малюнак



Малюнак



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/8726>